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Ficha técnica del estudio 

Universo de estudio 
Personas naturales, de sexo masculino y femenino, mayores de 18 años, de 

estratos socioeconómicos A/B, C, D y E y habitantes del municipio Libertador.  

Tamaño de la muestra 410 personas 

Error máximo admisible ±4,74% 

Nivel de confianza 95% 

Tipo de muestreo Aleatorio estratificado. Polietápico 

Recolección de la información Estudio en hogares 

Fecha de campo Del 25 al 28 de noviembre de 2013 
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Perfil del entrevistado 
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Elecciones municipales 8-D 

Participación electoral en Libertador, DC 
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89,6% 90,0% 

94,7% 

6,8% 6,4% 
4,5% 3,6% 3,6% 
0,9% 

1era medición 2da medición 3era medición

Si No No contesta

Intención de participación Histórico 

¿Piensa usted ir a votar en las elecciones  del 8-D para elegir al alcalde de su municipio? 

Base:         400      400    410 
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3,3% 11,4% 5,1% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición 

Intención de participación 

¿Piensa usted ir a votar en las elecciones  del 8-D para elegir al alcalde de su municipio? 

Base: 410 

Si. 94,7% 

No. 4,5% 

No contesta. 
0,9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97,0% 87,3% 94,9% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición 
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92,5% 93,6% 94,1% 

7,2% 6,1% 5,9% 

0,3% 0,3% 

1era medición 2da medición 3era medición

Algo/Muy seguro Poco / Nada seguro No contesta

Seguridad de participación Filtrado. Histórico 

Y, según la siguiente escala, ¿Qué tan seguro es que usted irá a votar en las elecciones del 8.D para elegir al próximo alcalde 
de Libertador? 

Base:   358                                  360             388 

Filtrado por quienes respondieron Si 

a… ¿Piensa Ud. Ir a votar el 8-D? 
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Seguridad de participación Filtrado 

Y, según la siguiente escala, ¿Qué tan seguro es que usted irá a votar en las elecciones del 8.D para elegir al próximo alcalde 
de Libertador? 

Base: 388 

Filtrado por quienes respondieron Si 

a… ¿Piensa Ud. Ir a votar el 8-D? 
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2,6% 16,2% 3,6% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97.4% 83,8% 96,4% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición 
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Estimación de participación 

¿Piensa usted ir a votar en las elecciones  del 8-D para elegir al alcalde de su municipio? 

Si votará 

94,1% 

Muy seguro 

que votará 

81,9% 

Estimación de 

participación 

81,9% 
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Elecciones municipales 8-D 

Intención de voto - espontánea 
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Intención de voto espontánea. Histórico 

Y si el próximo domingo fueran las elecciones para escoger al próximo Alcalde de Libertador,  
¿Por quién votaría usted? 

Base: 410 

20,5% 

24,6% 

36,2% 

14,6% 19,4% 

29,5% 

3,6% 4,8% 

61,2% 

51,2% 

34,3% 

Medición 1 Medición 2 Medición 3

Jorge Rodríguez Ismael García Antonio Ecarri No respondientes

↑ Aumento significativo 

↓ Disminución significativa 

Base:         400      400    410 
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Intención de voto espontánea.  

Y si el próximo domingo fueran las elecciones para escoger al próximo Alcalde de Libertador, ¿Por quién votaría usted? 

Base: 410 

36,2% 

29,5% 

1,6% 1,3% 

13,0% 

18,3% 

Jorge Rodríguez Ismael García Otro Ninguno No sabe No contesta

No respondientes 

34,3% 
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Elecciones municipales 8-D 

Escenarios electorales 

Jorge Rodríguez vs. Ismael García 
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Intención de voto JR vs IG (inducida) Histórico 

Y, entre…. ¿Por quién votaría usted? 

Base: 410 

37,8% 

39,3% 

47,1% 

33,8% 

34,9% 35,4% 

28,4% 25,8% 

17,5% 

Medición 1 Medición 2 Medición 3

Jorge Rodríguez Ismael García No respondientes

Base:         400      400    410 
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↓ 



Inteligencia de Mercado y Toma de Decisiones 

Intención de voto JR vs IG (inducida) 

Y, entre…. ¿Por quién votaría usted? 

Jorge Rodríguez 

47,1% 

Ismael García 

35,4% 

Diferencia de 

11,7pp 

Ninguno 

2,2% 

No sabe 

7,2% 

No contesta 

7,9% 

No respondientes 

17,5% 

Fuente imágenes: Entorno Inteligente / La Nación 

Base: 410 
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Intención de voto JR vs IG (inducida) 
Límites superior e inferior 

Y, entre…. ¿Por quién votaría usted? 

Base: 410 

Jorge Rodríguez Ismael García

Intención de voto 47,1% 35,4%

Límite inferior 42,3% 30,8%

Límite superior 51,9% 40,0%

47,1% 

35,4% 

42,3% 

30,8% 

51,9% 

40,0% 
Con diferencia significativa 

Jorge Rodríguez Ismael García 
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Intención de voto JR vs IG (inducida) 
Escenario 100% 

Y, entre…. ¿Por quién votaría usted? 

Jorge Rodríguez 

57,5% 

Ismael García 

42,5% 

Diferencia de 

15,0pp 

Fuente imágenes: Entorno Inteligente / La Nación 



Inteligencia de Mercado y Toma de Decisiones 

Intención de voto JR vs IG (inducida) 
Escenario 100%. Límites superior e inferior 

Y, entre…. ¿Por quién votaría usted? 

Jorge Rodríguez Ismael García

Intención de voto 57,5% 42,5%

Límite inferior 52,7% 37,7%

Límite superior 62,3% 47,3%

57,5% 

42,5% 

52,7% 

37,7% 

62,3% 

47,3% 

Con diferencia significativa 

Jorge Rodríguez Ismael García 


